
APPC58-59-60
HDMI 2.0 Cable (Male - Male) 4K

CONNECTIVITY

El APPC58, APPC59 y APPC60 son cables HDMI a HDMI de distintas longitudes, 1, 2 y 3 metros 
respectivamente. Permite conectar dispositivos con salida HDMI a monitores o proyectores con entrada 
HDMI, su versión HDMI es 2.0 soportando resolución UHD 4K.

· Versión HDMI 2.0 
· Soporta resoluciones: UHD 4K, 
FHD 
· Longitud de cable: 1 metro. 
· Conector 1: HDMI tipo A (Macho) 
· Conector 2: HDMI tipo A (Macho) 
· Color del producto: Negro 
· Material Plástico 
· Soporta 3D 
· Soporta Dolby TrueHD
· Soporta Función ARC 
· Soporta Función Ethernet 
· Contactos del conector chapado 
en Oro.

APPC58, APPC59, APPC60
Guía de instalación rápida• Negro

• PVC

Especificaciones Técnicas
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Información de pedido
CONTENIDO DEL EMBALAJE

• Tipo: Caja
• APPC58: 90x129x25 mm
• APPC59: 100x150x30 mm
• APPC60: 125X150X35 mm 
• APPC58: 103g.
• APPC59: 173g.
• APPC60: 243g.

EMBALAJE

• EAN13: 8435099532132
• EAN14: 18435099532139

Sobre el producto

COLOR Y MATERIAL

• APPC58: 1M.
• APPC59: 2M.
• APPC60: 3M.

• APPC58: 80g.
• APPC59: 145g.
• APPC60: 217g.

DIMENSIONES Y PESO

1,2, 3 m.

4K

HDMI 2.0

• EAN13: 8435099532125
• EAN14: 18435099532122
APPC59

BAR CODES APPC58

• EAN13: 8435099532149
• EAN14: 18435099532146

BAR CODES APPC60

40UNITS PER BOX



APPC58-59-60

HDMI 2.0 Cable (Male - Male) 4K

CONNECTIVITY

The APPC58, APPC59 and APPC60 are HDMI to HDMI cables of di�erent lengths, 1, 2 and 3 meters 
respectively. It allows connecting devices with HDMI output to monitors or projectors with HDMI input, its 
HDMI version is 2.0 supporting UHD 4K resolution.

- HDMI 2.0 version 
- Supports resolutions: UHD 4K, 
FHD 
- Cable length: 1 meter. 
- Connector 1: HDMI type A 
(Male) 
- Connector 2: HDMI type A 
(Male) 
- Product Color: Black 
- Material: Plastic 
- 3D Support 
- Support Dolby TrueHD
- Support ARC Function 
- Support Ethernet Function 
- Gold plated connector 
contacts

APPC58, APPC59, APPC60
Quick installation guide

Product features
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Order information
PACKAGING CONTENT

• Type: Box
• APPC58: 90x129x25 mm
• APPC59: 100x150x30 mm
• APPC60: 125X150X35 mm 
• APPC58: 103g.
• APPC59: 173g.
• APPC60: 243g.

PACKAGING

40UNITS PER BOX

• Black
• PVC

About the product

COLOR AND MATERIAL

• APPC58: 1M.
• APPC59: 2M.
• APPC60: 3M.

• APPC58: 80g.
• APPC59: 145g.
• APPC60: 217g.

DIMENSIONS AND WEIGHT

1,2, 3 m.

4K

HDMI 2.0

• EAN13: 8435099532132
• EAN14: 18435099532139

• EAN13: 8435099532125
• EAN14: 18435099532122
APPC59

BAR CODES APPC58

• EAN13: 8435099532149
• EAN14: 18435099532146

BAR CODES APPC60



APPC58-59-60
HDMI 2.0 Cable (Male - Male) 4K

CONNECTIVITY

Les APPC58, APPC59 et APPC60 sont des câbles HDMI vers HDMI de di�érentes longueurs, respective-
ment 1, 2 et 3 mètres. Il permet de connecter des appareils avec sortie HDMI à des moniteurs ou des 
projecteurs avec entrée HDMI, sa version HDMI est 2.0 supportant la résolution UHD 4K.

- Version HDMI 2.0 
- Prend en charge les résolutions 
: UHD 4K, FHD 
- Longueur du câble : 1 mètre. 
- Connecteur 1 : HDMI type A 
(Mâle) 
- Connecteur 2 : HDMI type A 
(Mâle) 
- Couleur du produit : Noir 
- Matériau : plastique 
- Support 3D 
- Support Dolby TrueHD
- Fonction ARC de soutien 
- Support de la fonction Ether-
net 
- Contacts de connecteur 
plaqués or.

APPC58, APPC59, APPC60
Guide d'installation rapide

• Noir
• PVC

Caractéristiques du produit

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Informations sur la
commande

CONTENU DE L'EMBALLAGE

• Type: Bôite
• APPC58: 90x129x25 mm
• APPC59: 100x150x30 mm
• APPC60: 125X150X35 mm 
• APPC58: 103g.
• APPC59: 173g.
• APPC60: 243g.

EMBALLAGE

À propos du produit

COULEUR ET MATÉRIEL

• APPC58: 1M.
• APPC59: 2M.
• APPC60: 3M.
• APPC58: 80g.
• APPC59: 145g.
• APPC60: 217g.

DIMENSIONS ET POIDS

1,2, 3 m.

4K

HDMI 2.0

• EAN13: 8435099532132
• EAN14: 18435099532139

• EAN13: 8435099532125
• EAN14: 18435099532122
APPC59

BAR CODES APPC58

• EAN13: 8435099532149
• EAN14: 18435099532146

BAR CODES APPC60

40UNITS PER BOX


